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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність дослідження. рівень ділової активності є одним з 

первинних індикаторів ефективного управління матеріальними, трудовими та 

фінансовими ресурсами підприємства, при цьому впливає на такі значущі 

критерії діяльності фірми, як: платоспроможність та кредитоспроможність, 

інвестиційна привабливість, рентабельність, фінансова стійкість. Таким чином, 

значний інтерес представляють аналітичні та методичні розробки з аналізу та 

прогнозування ділової активності суб'єкта господарювання. 

Питання дослідження ділової активності суб'єкта господарювання 

завжди знаходилися в центрі уваги провідних вчених в галузі фінансового 

менеджменту. Основний внесок в розробку теорії та практики її дослідження 

внесли такі вчені-економісти: О.М. Анісімова, І.А. Бланк,  В.В. Бочаров, Дж. К. 

Ван Хорн, М.П. Войнаренко, М.О. Годящев, О.І. Горобець, О.О. Горошанська, 

І.І. Д’яченко, Л.О. Коваленко, Л.С. Крута, О.І. Марченко, Л.М. Петренко, Н.О. 

Серветник, І.Б. Хома та інші.  

Постановка проблеми. Необхідність підвищення ділової активності 

сільськогосподарських підприємств; потреба в розвитку теоретико-

методологічних основ її аналізу та прогнозування в системі управління 

фінансовим станом; виявлення сучасних тенденцій у зміні ділової активності 

суб’єктів сільськогосподарської галузі – зумовили вибір теми та структуру 

дослідження, постановку мети і задач роботи. 

Гіпотеза дослідження. Розвиток та застосування теоретико-

методологічних основ аналізу і прогнозування  ділової активності в системі 

управління фінансовим станом, їх застосування на практиці надасть можливість 

сформувати науково-обґрунтовані пропозицій її підвищення для 

сільськогосподарських підприємств. 

Мета та завдання. Метою дослідження є розробка рекомендацій щодо 

розвитку теоретико-методологічних основ аналізу та прогнозування ділової 

активності в системі управління фінансовим станом та обґрунтування 

пропозицій її підвищення для сільськогосподарських підприємств. 
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Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання:  

– розглянути сутність та властивості ділової активності підприємства; 

– розкрити фактори впливу на ділову активність підприємств; 

– визначити місце ділової активності в системі управління фінансовим 

станом підприємства; 

– проаналізувати наукові підходи до аналізу ділової активності 

підприємства; 

– розробити пропозиції щодо вдосконалення методики аналізу ділової 

активності підприємств; 

– розвинути методичні засади прогнозування ділової активності 

підприємств;  

– надати фінансово-економічну характеристику сільськогосподарських 

підприємств;  

– провести аналіз ділової активності підприємств 

сільськогосподарської галузі;  

– спрогнозувати ділову активність підприємств; 

– навести інтерпретацію емпіричних результатів оцінки та 

прогнозування ділової активності та розробити рекомендації щодо 

вдосконалення управління нею;  

– обґрунтувати шляхи підвищення ділової активності 

сільськогосподарських підприємств.  

Об’єктом дослідження виступає процес управління фінансовим станом 

сільськогосподарських підприємств.  

Предметом дослідження є теоретичні, методологічні засади, практичні 

аспекти аналізу та прогнозування ділової активності сільськогосподарських 

підприємств. 

Методи дослідження. Теоретичною та методологічною базою 

дослідження є сучасні досягнення фінансової науки, зокрема фінансового 

менеджменту, закордонний та вітчизняний досвід у фінансовій роботі 



 4 

підприємства. При виконанні дослідження залежно від конкретних цілей і 

задач використано наступні методи:  метод історичного та логічного аналізу, 

метод синтезу використано для розкриття теоретичних та методологічних основ 

аналізу і прогнозування  ділової активності в системі управління фінансовим 

станом; економіко-статистичний та аналітичний метод, структурний аналіз, 

графічний метод – для аналізу та прогнозування  ділової активності 

сільськогосподарських підприємств; абстрактно-логічний метод, ситуаційний 

аналіз, системний підхід – для обґрунтування комплексу пропозицій щодо 

підвищення. 

Методичною базою проведеного наукового дослідження стали матеріали 

науково-практичних конференцій, дисертацій, науково-аналітичних статей 

вітчизняних та зарубіжних науковців щодо сучасних теорій та практик аналізу,  

прогнозування, підвищення ділової активності підприємств. 

Інформаційною базою роботи послужили нормативно-правові акти 

України, що регулюють діяльність сільськогосподарських підприємств, 

статистичні дані, фінансово-економічна література з питань ділової активності 

підприємств. Вихідною інформацією є публічна фінансова звітність 

підприємств та ресурси мережі Інтернет. 

Наукова новизна одержаних результатів. У процесі дослідження 

отримані наступні наукові результати, які мають елементи новизни та 

виносяться на захист:  

удосконалено:  

 методику аналізу ділової активності за рахунок комплексності та 

врахування специфіки сільськогосподарських підприємств. Вона включає такі 

етапи: 1) аналіз оборотності капіталу; 2) аналіз рентабельності; 3) оцінка 

ліквідності; 4) аналіз фінансової стійкості; 5) аналіз фінансових результатів. 

Апробація методики дозволяє охопити усі функціональні спектри діяльності 

підприємства та виявити «хворі» місця, які потребують посиленого управління 

та контролю з боку керівництва; 

 дістало подальшого розвитку: 
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 методичні рекомендації щодо прогнозування ділової активності 

сільськогосподарських підприємств на основі прогнозних фінансових звітів та 

розрахунку на їх основі відповідних показників; 

 обґрунтування пропозицій щодо підвищення рівня ділової активності 

сільськогосподарських підприємств окремо для суб’єктів з високим та низьким 

її рівнем. 

Висновки, розробки і пропозиції, які містяться у проведеному 

магістерському дослідженні, мають важливе практичне значення і розширюють 

та поглиблюють методичну базу аналізу,  прогнозування, підвищення ділової 

активності підприємств. 

Публікації. За темою роботи опубліковано одну працю обсягом 0,4 друк. 

арк. 

Структура та обсяг роботи. Робота складається зі вступу, чотирьох глав, 

висновків, списку використаних джерел із 60 найменувань та 4 додатків. 

У першій главі проведено огляд літератури з теоретичних аспектів 

дослідження ділової активності в системі управління фінансовим станом. У 

другій – розглянуто та розроблено пропозиції щодо розвитку методології 

аналізу і прогнозування  ділової активності. У третій – наведено емпіричні 

результати аналізу і прогнозування  ділової активності сільськогосподарських 

підприємств.  У четвертій – здійснено інтерпретацію емпіричних результатів та 

розроблено пропозиції щодо підвищення ділової активності 

сільськогосподарських підприємств. 

Основний зміст викладено на 171 сторінку тексту та включає в себе 26 

таблиць та 5 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ МАГІСТРА 

У вступі обґрунтовано актуальність теми дослідження, визначено мету, 

завдання, предмет та об’єкт дослідження, його методи та інформаційну базу, 

розкрито наукову новизну і практичне значення одержаних результатів.  

У першому розділі «Огляд літератури з теоретичних аспектів 
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дослідження ділової активності в системі управління фінансовим станом 

підприємства» розглянуто сутність та властивості ділової активності 

підприємства; розкрито фактори впливу на ділову активність підприємств; 

визначено місце ділової активності в системі управління фінансовим станом 

підприємства. 

Ділова активність – це складна інтегрована за сукупністю показників 

категорія, яка становить багатогранну діяльність підприємства та містить увесь 

спектр зусиль, спрямованих на прибуткову, успішну діяльність, прагнення 

зайняти позицію лідера на ринку, забезпечення оптимального використання 

ресурсів, інвестиційної привабливості, запровадження ефективної системи 

менеджменту і маркетингу та постійне підвищення потенціалу для розвитку 

підприємства в довгостроковій перспективі. 

Більшість учених у своїх авторських дослідженнях виказують думку, що 

основними факторами впливу на ділову активність є зовнішні та внутрішні. До 

складу зовнішніх факторних показників, що впливають на рівень ділової 

активності, відносяться: використання доступної та дешевої сировини та 

ресурсів; прозорість ринку; система підготовки та перепідготовки кадрів; 

внутрішньодержавний рівень інтеграції, низькі ставки відсотків; якісне 

законодавче регулювання; підтримка місцевих органів; гармонізація системи 

сертифікації продукції тощо. До складу внутрішніх факторів: стан попиту та 

експорт продукції; оптимальний рівень стандартизації та уніфікації продукції; 

активність розвитку персоналу; налагоджена система постачання та збуту 

продукції; оптимізація ефективності використання наявних ресурсів тощо. 

Управління фінансовим станом підприємства – це сукупність форм та 

методів цілеспрямованого впливу суб'єктів управління на формування і 

використання фінансових ресурсів. Результати аналізу ділової активності є 

підґрунтям і вагомою складовою у розробці заходів щодо вдосконалення 

управління фінансовим станом.  При оцінюванні стану доцільно виділити рівні 

ділової активності та притаманні їм виробничо-господарські ситуації, які 

зумовлюють певні результати фінансово-господарської діяльності 
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підприємства. 

У другому розділі «Методологія дослідження та прогнозування 

показників ділової активності підприємства в системі управління фінансовим 

станом» проаналізовано наукові підходи до аналізу ділової активності 

підприємства; розроблено пропозиції щодо вдосконалення методики аналізу 

ділової активності підприємств; розвинуто методичні засади прогнозування 

ділової активності підприємств.  

З метою позиціонування ділової активності в системі управління і 

вибору найбільш ефективних моделей та інструментів до її формування на 

сільськогосподарському підприємстві, систематизовано основні підходи до 

аналізу ділової активності. Пропонується адаптована до сучасних умов України 

методичний підхід до аналізу ділової активності сільськогосподарських 

підприємств, який полягає у формуванні окремих блоків показників з поділом 

їх на прямі (однозначно відображають рівень і динаміку ділової активності  

підприємств) та непрямі (характеризують зміну ділової активності лише за 

наявності низки умов). 

Аналіз показників ділової активності передбачає такі етапи: 1) аналіз 

оборотності капіталу; 2) аналіз рентабельності; 3) оцінка ліквідності; 4) аналіз 

фінансової стійкості; 5) аналіз фінансових результатів (рис. 1). Отже, враховано 

найважливіші параметри ділової активності підприємства. Оскільки достовірна 

та об’єктивна оцінка не повинна базуватися на довільному наборі показників, 

то поставили за мету обґрунтувати систему показників, які базуються на 

публічній звітності підприємств. 

Апробація методики дозволяє охопити усі функціональні спектри 

діяльності підприємства та виявити «хворі» місця, які потребують посиленого 

управління та контролю з боку керівництва. 

Розроблено методичні рекомендації щодо прогнозування ділової 

активності сільськогосподарських підприємств на основі прогнозних 

фінансових звітів (балансу та звіту про фінансові результати) та розрахунок на 

їх основі відповідних показників. 
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Рис. 1. Система показників аналізу ділової активності 

сільськогосподарських підприємств 

У третьому розділі «Емпіричні результати аналізу та прогнозування 

ділової активності підприємств сільськогосподарської галузі» надано 

фінансово-економічну характеристику сільськогосподарських підприємств; 

проведено аналіз ділової активності підприємств сільськогосподарської галузі; 

прогнозовано ділову активність підприємств. 

Методика аналізу ділової активності підприємств 

І етап. Аналіз оборотності капіталу 

1) коефіцієнт оборотності активів (швидкість обігу активів); 2) коефіцієнт 

оборотності власного капіталу; 3) коефіцієнт оборотності необоротних 

активів; 4) коефіцієнт оборотності оборотних активів; 5) коефіцієнт 

оборотності запасів; 6) період (термін) зберігання запасів; 7) період 

операційного циклу; 8) період фінансового циклу; 9) коефіцієнт обертання 

дебіторської заборгованості; 10) період погашення дебіторської 

заборгованості; 11) період погашення кредиторської заборгованості. 

ІІ етап. Аналіз рентабельності 

1) рентабельність реалізованої продукції за чистим прибутком; 2) чиста 

рентабельність активів; 3) рентабельність власного капіталу; 4) рентабельність 

необоротних активів; 5) рентабельність поточних активів. 

ІІІ етап. Оцінка ліквідності 

1) коефіцієнт поточної ліквідності (покриття); 2) коефіцієнт швидкої 

ліквідність; 3) коефіцієнт абсолютної ліквідності; 4) коефіцієнт забезпечення  

власними коштами. 

ІV етап. Аналіз фінансової стійкості 

1) коефіцієнт фінансової стійкості; 2) коефіцієнт фінансування; 3) коефіцієнт 

автономії; 4) коефіцієнт маневреності власних оборотних коштів. 

V етап. Аналіз фінансових результатів 

1) аналіз доходів та видатків по видам діяльності; 2) аналіз інших доходів та 

видатків. 
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Проведено аналіз ділової активності з використанням фінансової 

звітності п’яти вітчизняних сільськогосподарських підприємств. ПАТ 

«Кам'янський» займається вирощування фруктів, ягід, горіхів, культур для 

виробництва напоїв і прянощів. ПрАТ «Фрiдом Фарм Iнтернешнл» (далі ПрАТ 

«ФФІ») спеціалізується на вирощуванні зернових та технічних культур, 

продажі зерна оптом, вирощуванні продовольчого и фуражного (кормового) 

зерна. ПрАТ «Миколаївська аграрна компанія» (далі ПрАТ «МАК») займається 

вирощуванням зернових та технічних культур. Сільськогосподарське ПАТ 

«Україна» (далі СПАТ «Україна») вирощує зернові, технічні та решту культур 

та займається тваринництвом (розведення птиці). ПАТ «Радсад» 

спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур 

та насіння олійних культур. 

В результаті аналізу фінансово-економічної характеристики  

сільськогосподарських підприємств встановлено, що з 2013 року до 2017 ПАТ 

«Кам`янський» та ПАТ «Радсад» продемонстрували зменшення загальної суми 

валюти балансу. Відбулося це через скорочення вартості основних засобів, 

оборотних активів та нематеріальних активів. У ПрАТ «ФФІ», ПрАТ «МАК» та 

СПАТ «Україна» навпаки відбулося зростання загальної суми валюти балансу. 

Особливе занепокоєння викликає для всіх компаній значна динаміка показників 

дебіторської заборгованості. Це вказує на несистемний характер роботи 

підприємств із заборгованістю. 

Показники оборотності капіталів п’яти підприємств свідчать про не 

зовсім добрий стан справ. Коефіцієнти оборотності менше 1, що вказує на 

законсервованість їх капіталів. Підприємства страждають постійними змінами 

активності обороту капіталів. ПАТ «ФФI» та ПАТ «Радсад» за досліджуваний 

період вийшли зі «збитків» та останні три роки почали отримувати прибуток, 

хоча розмір цього прибутку нижче, ніж середні показники за всіма 

підприємствами. Інші підприємства демонстрували зміни, які не суттєво 

впливали на їх прибутковість. Від проблем ліквідності застраховані ПАТ 

«Кам`янський» та ПрАТ «МАК». Інші підприємства мають показники 
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ліквідності, які знаходяться на межі ризику. Ситуація з фінансовою стійкістю 

у підприємств досить різна. Якщо показники стійкості ПАТ «Радсад» 

знаходяться протягом майже всіх років дослідження нижче нормативної межі, 

то ПАТ «Кам`янський» демонструє дуже високі показники, які майже в десяток 

разів перевищують очікувані нормативні показники. Результати аналізу 

фінансових результатів свідчать, щодо наявності певного хаосу в управлінні 

фінансами. Жодна із компаній не показала стабільності у своїх фінансових 

результатах.  

Результати прогнозу ділової активності п’яти підприємств свідчать, що в 

наслідок впровадження управлінських рішень існує можливість поліпшення 

основних показників оборотності активів. Але, при цьому період погашення 

дебіторської заборгованості зросте до 875 днів, та, як наслідок, збільшиться 

період операційного циклу до 1262 днів, що негативно вплине на вивільнення 

коштів підприємства. Можна очікувати зростання показників рентабельності та 

ліквідності. Але, рівень стійкості підприємств знизиться, що може негативно 

вплинути на діяльність підприємств. Існує певний ризик втрати 

платоспроможності. 

Виконавши прогнозування показників ділової активності підприємств в 

сучасних умовах функціонування сільськогосподарських підприємств дали 

змогу виявити закономірності у зміні стану підприємств та отримати орієнтири 

на наступні періоди їх діяльності. Оскільки прогнозування більше ніж на два 

роки є доволі складною задачею, прогнозування на 2018 р. свідчить лише про 

можливу позитивну динаміку коефіцієнтів ділової активності. Таким чином, 

розрахунок коефіцієнтів ділової активності сільськогосподарських підприємств 

і прогнозування їх значення, надасть змогу керівництву підприємств приймати 

цілеспрямовані оптимальні рішення. 

У четвертому розділі «Інтерпретація емпіричних результатів та розробка 

рекомендацій щодо підвищення ділової активності підприємств 

сільськогосподарської галузі» наведено інтерпретацію емпіричних результатів 

оцінки та прогнозування ділової активності, розроблено рекомендації щодо 
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вдосконалення управління нею; обґрунтовано шляхи підвищення ділової 

активності сільськогосподарських підприємств.  

Відносно кожного підприємства окремо можна зробити наступні 

висновки. 1) ПАТ «Кам`янський» – має за необхідність збільшити оборотність 

активів для уникнення дефіциту виробничих запасів, що можна досягти через 

стимулювання збутової активності. 2) ПрАТ «ФФІ» – також має звернути увагу 

на змішення оборотності активів та запасів підприємства, та зменшити період 

зберігання запасів. Підприємство мало проблеми із власним капіталом але на 

кінець періоду ситуація стабілізувалась. Для подальшого уникнення 

дестабілізації рекомендовано звернути особливу увагу та проаналізувати обсяги 

збуту продукції. 3) ПрАТ «МАК» – має задовільні та стабільно зростаючі 

показники ділової активності, що вказує на ефективне управління ресурсами 

підприємства. 4) СПАТ «Україна» – спостерігається зменшення активності 

обігу ресурсів, збільшення оперативного та фінансового циклу. Зниження 

значення показників може бути досягнуто як за рахунок оптимізації 

виробничого процесу, так і за рахунок підвищення ефективності управління 

дебіторською заборгованістю. Зниження середнього періоду погашення 

дебіторської заборгованості дозволить знизити тривалість операційного 

процесу. 5) ПАТ «Радсад»  – дане підприємство має задовільні показники 

ділової активності. Однак значно підвищився період погашення дебіторської 

заборгованості. Для контролю даного показника, необхідно підготувати 

комплексну стратегію управління дебіторською заборгованістю покупців. 

Елементами стратегії є: націнка на товар за використання товарного кредиту, 

штраф у разі несвоєчасного погашення зобов'язань, поділ покупців на групи і 

вибір тих, з якими компанія згодна співпрацювати без оплати в момент 

поставки, алгоритм роботи в разі виникнення прострочки. 

Запропоновані вектори підвищення рівня ділової активності 

сприятимуть стабілізації розвитку сільськогосподарських підприємств, 

збільшенню прибутків та найповнішому задоволенню споживачів. Для  ПрАТ 

«МАК», ПАТ «Радсад» рекомендації фінансового характеру передбачають: 
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раціональне формування і використання капіталу;  залучення позикових 

коштів від різних кредиторів з різними термінами погашення; розміщення 

тимчасово вільних коштів на депозитних рахунках декількох фінансових 

установ; контроль за співвідношенням темпів зростання дебіторської і 

кредиторської заборгованостей. Для ПАТ «Кам`янський», ПрАТ «ФФІ», СПАТ 

«Україна» – постійне здійснення аналізу ділової активності на всіх рівнях; 

нарощування власних оборотних коштів, не допускати їх відволікання у 

прострочену дебіторську заборгованість, надмірні товарні залишки; 

ефективність діяльності підприємства залежить від прискорення оборотності 

коштів, яке зумовлює: збільшення обсягу продукції на кожну грошову одиницю 

поточних витрат підприємства, вивільнення частини коштів,  і, завдяки цьому, 

створення додаткових резервів для розширення виробництва. 

Основними напрямами поліпшення використання оборотних фондів є: 

зменшення понаднормових запасів сировини, матеріалів, інструменту; 

покращення організації складського господарства; скорочення тривалості 

інтервалів поставок; зменшення норм витрат  матеріалів на одиницю продукції; 

скорочення циклу виробництва продукції; раціональне використання 

матеріальних ресурсів; підвищення оборотності матеріальних ресурсів. 

Контроль за станом дебіторської заборгованості має забезпечити: наявність й 

правильність оформлення первинних документів, які є підставою для 

виникнення дебіторської заборгованості; стан дебіторської заборгованості за 

встановленими критеріями; правильність розрахунків у дебіторській 

заборгованості; правильність оцінки дебіторської заборгованості та розрахунку 

обсягу резерву сумнівних боргів; належну класифікацію дебіторської 

заборгованості. 

 

ВИСНОВКИ 

В магістерській роботі розроблено рекомендації щодо розвитку 

теоретико-методологічних основ аналізу та прогнозування ділової активності в 

системі управління фінансовим станом та обґрунтування пропозицій її 



 13 

підвищення для сільськогосподарських підприємств. За результатами 

проведеного дослідження сформульовано наступні висновки: 

1. Ділова активність – це складна інтегрована за сукупністю показників 

категорія, яка містить увесь спектр зусиль, спрямованих на прибуткову, 

успішну діяльність, прагнення зайняти позицію лідера на ринку, забезпечення 

оптимального використання ресурсів, інвестиційної привабливості, 

запровадження ефективної системи менеджменту і маркетингу та постійне 

підвищення потенціалу для розвитку підприємства в довгостроковій 

перспективі. 

2. Більшість учених у своїх авторських дослідженнях виказують думку, 

що основними факторами впливу на ділову активність є зовнішні та внутрішні. 

3. Результати аналізу ділової активності є підґрунтям і вагомою 

складовою у розробці заходів щодо вдосконалення управління фінансовим 

станом. При оцінюванні стану доцільно виділити рівні ділової активності та 

притаманні їм виробничо-господарські ситуації, які зумовлюють певні 

результати фінансово-господарської діяльності підприємства. 

4. З метою позиціонування ділової активності в системі управління і 

вибору найбільш ефективних моделей та інструментів до її формування на 

сільськогосподарському підприємстві, систематизовано основні підходи до 

аналізу ділової активності. Пропонується адаптована до сучасних умов України 

методичний підхід до аналізу ділової активності сільськогосподарських 

підприємств. 

5. Аналіз показників ділової активності передбачає такі етапи: 1) аналіз 

оборотності капіталу; 2) аналіз рентабельності; 3) оцінка ліквідності; 4) аналіз 

фінансової стійкості; 5) аналіз фінансових результатів.  

6. Розроблено методичні рекомендації щодо прогнозування ділової 

активності сільськогосподарських підприємств на основі прогнозних 

фінансових звітів (балансу та звіту про фінансові результати) та розрахунок на 

їх основі відповідних показників. 

7. В результаті аналізу фінансово-економічної характеристики п’яти 
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сільськогосподарських підприємств встановлено, що з 2013 року до 2017 

ПАТ «Кам`янський» та ПАТ «Радсад» продемонстрували зменшення загальної 

суми валюти балансу. Відбулося це через скорочення вартості основних 

засобів, оборотних активів та нематеріальних активів. Особливе занепокоєння 

викликає для всіх компаній значна динаміка показників дебіторської 

заборгованості.  

8. Показники оборотності капіталів п’яти підприємств свідчать про не 

зовсім добрий стан справ. Коефіцієнти оборотності менше 1, що вказує на 

законсервованість їх капіталів. Підприємства страждають постійними змінами 

активності обороту капіталів. Від проблем ліквідності застраховані ПАТ 

«Кам`янський» та ПрАТ «МАК». Інші підприємства мають показники 

ліквідності, які знаходяться на межі ризику. Ситуація з фінансовою стійкістю у 

підприємств досить різна. Результати аналізу фінансових результатів свідчать, 

щодо наявності певного хаосу в управлінні фінансами. Жодна із компаній не 

показала стабільності у своїх фінансових результатах.  

9. Результати прогнозу ділової активності п’яти підприємств свідчать, 

що в наслідок впровадження управлінських рішень існує можливість 

поліпшення основних показників оборотності активів. Можна очікувати 

зростання показників рентабельності та ліквідності. Але, рівень стійкості 

підприємств знизиться, що може негативно вплинути на діяльність 

підприємств. Існує певний ризик втрати платоспроможності. 

10. Запропоновані рекомендації підвищення рівня ділової активності 

сприятимуть стабілізації розвитку сільськогосподарських підприємств, 

збільшенню прибутків та найповнішому задоволенню споживачів.  

11. Основними напрямами поліпшення використання оборотних фондів 

є: зменшення понаднормових запасів сировини, матеріалів, інструменту; 

покращення організації складського господарства; скорочення тривалості 

інтервалів поставок; зменшення норм витрат  матеріалів на одиницю продукції; 

скорочення циклу виробництва продукції; раціональне використання 

матеріальних ресурсів; підвищення оборотності матеріальних ресурсів.  
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СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

Майстренко В.М.  Аналіз ділової активності сільськогосподарського 

підприємства // Студентські наукові студії: Молодіжний науковий журнал. – 

Миколаїв: Вид-во ЧНУ ім. П. Могили, 2019. – Випуск 31. – С.66-70.  

 

АНОТАЦІЯ 

Майстренко В.М. Аналіз та прогнозування ділової активності в системі 

управління фінансовим станом підприємств сільськогосподарської галузі. – 

Рукопис. 

Магістерська робота на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 

магістра за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». – 

Чорноморський національний університет імені Петра Могили, Миколаїв, 2019. 

Магістерську роботу присвячено розробці рекомендацій щодо розвитку 

теоретико-методологічних основ аналізу та прогнозування ділової активності в 

системі управління фінансовим станом та обґрунтуванню пропозицій її 

підвищення для сільськогосподарських підприємств.  

Розглянуто сутність та властивості ділової активності підприємства. 

Розкрито фактори впливу на ділову активність підприємств. Визначено місце 

ділової активності в системі управління фінансовим станом підприємства.  

Проаналізовано наукові підходи до аналізу ділової активності 

підприємства. Розроблено пропозиції щодо вдосконалення методики аналізу 

ділової активності підприємств. Розвинуто методичні засади прогнозування 

ділової активності підприємств.  

Надано фінансово-економічну характеристику сільськогосподарських 

підприємств. Проведено аналіз ділової активності підприємств 

сільськогосподарської галузі. Здійснено прогноз ділової активності 

підприємств.  

Наведено інтерпретацію емпіричних результатів оцінки та 

прогнозування ділової активності. Розроблено рекомендації щодо 
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вдосконалення управління нею. Обґрунтовано шляхи підвищення ділової 

активності сільськогосподарських підприємств.  

Ключові слова: ділова активність, управління фінансовим станом,  

фактори впливу,  підприємства сільськогосподарської галузі. 

 

ANNOTATION 

ANNOTATION 

Maistrenko V.M. Analysis and forecasting of business activity in the system 

of management of the financial condition of agricultural enterprises. - Manuscript. 

Master's work for the degree of master in 072 «Finance, banking and 

insurance».  Petro Mohyla Black Sea State University, Mykolayiv, 2019. 

The master's work is devoted to the development of recommendations for the 

development of theoretical and methodological foundations for the analysis and 

forecasting of business activity in the system of management of financial condition 

and the substantiation of proposals for its improvement for agricultural enterprises. 

The essence and properties of business activity of the enterprise are 

considered. The factors of influence on business activity of enterprises are revealed. 

The place of business activity in the system of management of the financial condition 

of the enterprise is determined. 

The scientific approaches to the analysis of business activity of the enterprise 

are analyzed. Proposals for improving the methodology of analysis of business 

activity of enterprises are developed. The methodical principles of forecasting of 

business activity of enterprises are developed. 

Provided financial and economic characteristics of agricultural enterprises. 

The analysis of business activity of agricultural enterprises is carried out. A forecast 

of business activity of enterprises is made. 

The interpretation of empirical results of estimation and forecasting of 

business activity is given. Recommendations for improving its management have 

been developed. The ways of increasing the business activity of agricultural 

enterprises are substantiated. 
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Key words: business activity, financial state control, factors of influence, 

enterprises of agricultural industry. 

 

 

 


